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Vrut 3,5x50 - Bx il
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2. Namaclnéte/nalslepnéte lsorpusoveé spojlsy do pripravenych otvord.

) Korpusova spojlsa - 14x : )
G . ,/ 1 \

Znézornéni orientace spojky
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Vrut 3,5x50 - 2Ix
Kolili Bx25 - 14x

4
\

T J
— o T e




Vrut 3,0x20 - 10x
Dily zarovnat pomoci technologiclsgch ot

]

voru



7

Vrut 3,5x50 - 22x
Kolils Bx85 - Bx
Vrut 3,0x20 — 5x
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A Vrut 3,5x50 - 6x
] \\ Vrut 3,0x20 - 10x
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Vrut 3,5x15 - 2x
Vrut 3,5x12 - 4x
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8. Pri sestaveni postupovat die navodu u vigsuvi.
o Vrut 3,5x15 - Bx (dno Is bocnicim)
/ \\ Vrut 3,5x12 - 4x (6x) (zada Is bocnicim)
13/15/16) Vrut 3,5x15 - 4x

(Cela Is bocnicim)
Vrut 3,5x12 - 6x (zapustny )(zamek Is Eelu)
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9. Bocnice vysuvd pFisroubovat do naznacenygch dér pomaoci vrutl se zapustnou hlavou 3,5x12.

10. Pomaci vrutl se zapustnou hlavou 3,0x20 prisroubujte dily slouzici jalso dorazy tals, aby se
zasuvlsy i dviflsa o tyto prvisy v zavieném stavu opiraly a tvofily tals jecdnu linii.




11. Deslsu zarovnejte podle vyznacenygch rohd a tals, aby byly previsy rovnomeérné rozdéleny a poté
prisroubujte pomoci vrutld 3,5x20 pres lkorpusoveé spajlsy a vyznaceneé dily.
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